

可敬

# 贵州男子背八旬老母回家过年

## 父亲拄拐杖紧随其后



□据 中国广播网

据中国之声《央广新闻》报道,10日,贵州籍男子熊贵才背着81岁的老母亲出门了(如图),一家人要从安徽省全椒县农村赶到山东聊城姐姐家过年。看到这对母子的乘客都感动不已。

10多年前,熊贵才的妹妹嫁到全椒县农村,他也带着父母来到全椒县种地。眼看要过年了,远在山东的姐姐要接他们到自己家过年。熊贵才的父亲说:“一年就这一次,我们再辛苦也要团聚。”

想到无论如何也要让一家人团圆,熊贵才顾不上年逾八旬的母亲外出旅行不方便,决定背着母亲去山东过年。从全椒县农村到

县城,再从县城到合肥,乘车之余熊贵才都是背着母亲。

10日中午到合肥一下汽车,熊贵才就细心地将母亲的头部护好,因为母亲身体不好,眼睛也看不见。考虑到距上车还有近6个小时,熊贵才联系了火车站附近的一间小旅馆,背着母亲去休息。他背着母亲穿越火车站前广场,80岁的父亲则拄着拐杖紧随其后。熊贵才走几步就要回一回头,生怕父亲跟不上。而从合肥到山东聊城的姐姐家,熊贵才还要一路背着母亲。

熊贵才的孝心感动了周围的人,在合肥当地的论坛和微博上,网友纷纷对熊贵才背着母亲去姐姐家过年的举动表示赞许。

可惜

## 为考研连吃1个月泡面 24岁女大学生患胃癌

□据 东北网

一名年仅24岁的女大学生,在考试前的1个月内连续吃泡方便面,由于长期不良的饮食习惯和不规律的作息方式,加之平日对胃部疼痛的轻视,该女大学生被医生确诊为胃癌晚期。

今年上大四的小李是黑龙江人,自幼懂事,学习刻苦努力。上大学以来,为了节省开支,替家里省下些生活费,她总是饥一顿饱一顿,觉得饿就多吃点,不饿的时候甚至不吃早饭,有时学习到深夜,就用泡面来填饱肚子。近1年,为了准备研究生考试,方便面就成了她的生活必需品。

据小李回忆,她曾有过数次胃部不适的感觉,胃疼得严重时吃1片止痛药。就在1个月前,她胃疼的症状逐渐加重,间隔也越来越短,还常常打嗝泛酸。以为自己患了“胃溃疡”的她来到医院就诊,没想到已是胃癌晚期。

可怕

## 作弊器塞进耳朵取不出

□据 中国江苏网

9日,一名20多岁的小伙子来到江苏省泰州市人民医院就诊:他耳朵里进了东西,怎么弄都弄不出来。医生通过内窥镜检查,在小伙子耳道接近鼓膜处,取出一个纽扣大小的异物。小伙子告诉医生,这是他花几百块钱买来用于考试的耳机作弊器。

异物取出后,小伙子才告诉医生,考完试后,他将手指伸进耳朵,想将作弊器拿出来,可是作弊器太小,手指根本拿不住,反而将其推了进去,脑袋一摇晃就能听到耳道里的声响。后来,他又用棉签伸进耳朵,想将作弊器掏出来,但是尝试了几次都无果,心中害怕的他便来到了医院。

可观



## 福建边防部门 查扣一批疑似古钱币

近日,福建公安边防民警在福建省连江县筱埕海域执勤时,在一艘福建宁德籍工程船上发现一批疑似古钱币。据船主介绍,这批疑似古钱币有50余万枚。

新华社记者 张国俊 摄

可赞

# 重庆男子出资千万元建小洋楼赠乡亲

□据《重庆晚报》

2011年4月26日,《重庆晚报》报道了重庆30多岁的高强在外打拼多年,拿出1000万元在老家长寿区石堰镇兴庄村修建

15栋小洋楼,送给5组的村民。本月16日,兴庄村将举行入住仪式。89岁的村民汪习珍随小儿子分到2栋2-2。“做梦都没想到这辈子还能住新房。”汪婆婆对记者说。

据介绍,15栋35套小洋房基本完工,

今年1月6日,村里组织村民采取抓阄的形式分配了房子,并把钥匙发到了村民手中。这几天,大家忙着打扫屋子、添置家具。由于每套房屋的涂料、水电闭路、吊顶、门窗都是统一安装的,基本上可以入住。

可恨



## 山东现“橡皮鸡蛋” 煮熟蛋黄能弹起20厘米

1月9日,山东烟台,市民王先生发现自己买到了假鸡蛋。烟台市民王先生介绍,前两天他在居住小区的商店里买了1公斤鸡蛋,里面竟掺了3个假鸡蛋。

9日中午,王先生从箱子里取出一个鸡蛋,打蛋时却发现鸡蛋硬如石块,他用力敲碎后发现里面的蛋清已经凝固,蛋清是黄色的。王先生随后尝了一下煎熟的假鸡蛋,发现口感很差。记者来到位于烟台海滨小区的小商店,以每公斤8.4元的价格买了8个鸡蛋,用锅煮了20多分钟,煮熟鸡蛋后用手一捏,蛋黄十分有弹性,摔在地上能弹起20厘米高。据烟台大学食品工程学院的贡汉生老师介绍,假鸡蛋蛋清是用海藻酸钠水溶液和明胶等化学制剂制成的,在这种“蛋清”基础上添加柠檬黄等黄色素,放入半个乒乓球大小的模具里,就制成了蛋黄,蛋壳则是用碳酸钙制成的。(中新网)

可气

# 苏州一家人逛金店 8岁顽童“顺”走价值15万元钻戒

□据 新华网

1月5日下午,一对夫妻带着8岁的儿子到苏州观前街某金店内称要换首饰,这对夫妻在店内待了不到10分钟便带着孩子离开了。他们离开后不久,该店二楼克拉钻石厅内传来消息,一枚镶嵌1.01克拉钻石价值高达15万元的钻戒不见了。

随后,店方调取监控录像发现,该钻戒是被之前那对夫妻带来的小男孩钻到柜台内拿走的。

经检查,摆放丢失钻戒的展示柜当时没有上锁,店方调取监控录像发现,拿走戒指的是一个穿着红色羽绒服的小男孩。记者从监控录像上看到,这个小男孩在厅内乱窜,见四下无人便钻到了克拉钻石厅内的柜台

里面。

小男孩钻到柜台里面之后便开始逐个地拉展示柜的抽屉,直到发现有一个展示柜没有上锁,便将其拉开取出一枚戒指放在外衣口袋里。在折回去的过程中,小男孩再次将之前拉过的抽屉试拉了一遍,发现都锁着,便一溜烟钻了出来。

目前,苏州警方已介入调查。